
STADO DO RIO DE JANEIRO 
âmara Municipal de Seropédica 

Poder Legislativo 

Sessão Solene de Abertura do 1° Período de 2018 
Vereador José Celso da Costa: Boa tarde Vereadores, Assistência e -
Imprensa! Plenário Vereador Ézio Cabral, 15 de fevereiro de 2018. 
Não havendo numero legal na Sessão Solene de abertura do 1° Período 
de 201$, suspendo a presente reunião por 15 minutos de acordo com o 
Regimento Interno. Declaro aberta a Sessão Solene e o inicio do 
Período Legislativo de 2018 da Câmara Municipal de Seropédica. 
Convido todos presente que se coloquem de pé para a execução do 
hino nacional e em seguida o hino municipal de Seropédica. Obrigado 
a todos! Hoje é inicio do 1' período legislativo, como não tem nada 
pra ser votado, até porque na segunda feira vai ser votado as 
comissões. Algum vereador quer fazer o uso da palavra? Está aberto 
para todos que quiserem fazer o uso da palavra. Vereador 
Aguinaldo: Pela ordem!-  Presidente: Com a palavra vereador 
Aguinaldo. Vereador Aguinaldo: Boa tarde presidente, .senhores 
vereadores, assistência, imprensa, funcionários da casa! Eu quero 
cumprimentar meus pares e desejar uni começo de trabalho abençoado 
por Deus, que essa casa possa desenvolver, trabalhar e levar pra 
sociedade aquilo que ela espera dos vereadores, que Deus abençoe o 
mandato de cada um e que esse segundo período possa ser um período 
aonde as coisas possam acontecer, possam fluir de unia maneira mais 
natural, que os anseios da sociedade que tudo aquilo que a gente 
espera nas áreas da saúde, da educação, a interlocução entre prefeitura 
municipal e câmara municipal, que a população possa estar ganhando 
nesse novo trabalho que se inicia hoje. Muito obrigado presidente! 
Presidente: Mais algum vereador vai fazer o uso da palavra? Com a 
palavra vereador Hugo. Vereador Hugo: Boa tarde presidente, nobre 
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colegas, assistência, imprensa! Hoje estamos iniciando mais um 

período legislativo, um período que não podemos perder a esperança, 

esperança de dias melhores para a população, esperamos que esse ano 

tenhamos coisas realizadas dentro do nosso município para que a 

população possa usufruir de serviços que infelizmente ano passado 

nós não tivemos, então eu início mais um ano de muitos que eu tive 

nessa casa com esperança, toda vez eu início com esperança, então eu 

espero que nós tenhamos um ano diferente do ano passado, espero que 

nós da câmara tenhamos um papel importante já que ano passado as 

coisas não andaram, então por isso que eu acredito na melhora, vamos 

torcer para que as coisas aconteça. Muito obrigado presidente! 

Presidente: Mais alguém vai fazer o uso da palavra? Com a palavra 

vereador Anderson. Vereador Anderson: Boa tarde presidente, 

demais companheiros que compõe a mesa, mais uma vez presidente 

parabéns pela elegância de sempre, começando mais um ano letivo e o 

senhor mantendo o padrão, boa tarde plenária! Falar de todas as 

dificuldades que passamos até aqui, mas eu tenho esperança que neste 

segundo ano nós possamos ter realizações na nossa cidade, nós 

possamos ver a nossa cidade alavanca r para o crescimento, eu espero 

muito isso, quero agradecer as pessoas que acompanham o nosso 

trabalho, quero agradecer aquelas pessoas que continuam nos 

apoiando e dizer que eu vou estar sempre do lado de vocês, vou estar 

sempre caminhando na direção do que for bom para o povo e não me 

arrependo de nada até aqui e dizer que eu vou continuar na rua, vou 

continuar exercendo o meu mandato para o melhor da nossa cidade, 

foi pra isso que eu fui eleito, não vou abrir mão, esperava que fosse 

mais fácil, mas com toda a dificuldade no caminho eu tenho certeza 
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que nesse segundo ano vamos trabalhar, eu acredito que o executivo 

tem que ouvir mais essa casa, eu acredito que ele vá trabalhar pela 

cidade, afinal de contas um ano do nosso contrato e já se encerrou e 

nós só temos mais três, então a gente está aqui neste segundo ano pra 

poder buscar a melhoria que nossa cidade tanto precisa, quero 

agradecer os meus companheiros da casa, quero dizer também se 

erramos no primeiro ano, se eu errei com alguém no primeiro ano 

peço desculpas, porque não foi minha intenção, mas pra qualquer 

coisa vocês podem contar porque aqui vocês tem um amigo. 

Presidente: Mais algum vereador? Com a palavra vereador Professor 

Lucas. Vereador Lucas: Boa tarde presidente, edis, imprensa, 

assistência! Queria primeiramente registrar que o vereador Professor 

Ivan meu companheiro de partido não pode estar presente, pois ele 

estava até a caminho, mas o seu filho recém nascido teve febre e ele 

preocupado está no hospital nesse momento com o seu filho e pediu 

pra justificar a sua ausência, vereador Wagner também não está bem, 

está resolvendo problemas pessoais e pediu que justifica-se a ausência 

dele. Quero dizer que com muita alegria a gente retorna a esta casa, 

não com alegria de que as coisas tenha acontecido, porque a gente 

sabe que tem muita coisa pra melhorar, mas alegria em rever os 

companheiros lia oportunidade, eu até falo para os vereadores que 

estão chegando nesse mandato, que tudo aqui passa muito rápido, um 

ano já foi e esse ano vai passar mais rápido ainda, carnaval já foi, ano 

de copa do mundo, ano de eleição, daqui a pouco a gente já está 

chegando no final do ano e a gente está preocupados com eleição, aqui 

o ano passado muito rápido e que a gente possa aproveitar os nossos 

momentos curtos aqui de uma maneira saudável, feliz, um sendo 
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companheiro, um ajudando o outro, independente de posição política 

que deve ser respeitada. Só isso presidente! Obrigado! Presidente: 

Mais alguém vai fazer o uso da palavra? Com a palavra vereador 

Nando. Vereador Nando: Boa tarde presidente, colegas vereadores, 

imprensa, demais presentes! Só pra gente já apimentar um pouquinho 

mais o que o colega professor Lucas falou, realmente passa em um 

piscar de olhos, mas eu acredito que essa sensação de passar muito 

rápido o mandato é um envolvimento que cada um de nós tem na 

política, na verdade o político ele não é político só durante o dia, 24 

horas, todos os dias do ano, porque a gente tem que estar sempre 

atento das coisas que acontece no município, está sempre atento a 

política e é sempre uni aprendizado, cada dia tem unia coisa nova, a 

política é muito dinâmica e a gente aprende muito, aprende com os 

colegas, com os eleitores, com a população de modo geral, é unia 

responsabilidade muito grande que nós temos com a cidade, quando a 

gente fala em recesso eu imaginava que realmente a gente ficava um 

mês e meio, não, newtivo, o recesso é só de sessão, porque na câmara 

de vereadores eu vi os colegas aqui todos frequentando a casa com os 

seus afazeres nas ruas também, então na verdade a gente não tem 

recesso é só aquele período que não tem sessão  e deixar pra população 

ai o nosso compromisso de trabalhar mais esse ano, trabalhar com 

inteligência com todos nós, tentarmos fazer o melhor, crescer a cada 

dia e fazer o pudermos fazer pra melhorar as condições do nosso 

município e agradeço presidente mais uma vez a oportunidade. 

Obrigado! Vereador Bruno: Pela ordem! Presidente: Com a palavra 

vereador Bruno. Vereador Bruno: Boa tarde presidente, meus pares, 

imprensa! Queria falar desse primeiro ano de mandato que não foi 
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nada fácil, não foi nada daquilo que eu pensei que fosse, mas quero 
deixar claro aqui que entre muitas lutas que nós tivemos aqui, muitas 
melhorias que a gente busca para o município eu vou continuar 
lutando, meu primeiro mandato eu sofri algumas dificuldade de 
iniciante, mas vou continuar lutando, vou buscar melhorias para o 
município, meu gabinete não fechou nesse recesso, quero deixar pra 
população que me cobrem, cobrem mesmo, a gente sabe a situação 
que está para o município que teoricamente não precisaria cobrar, mas 
eu quero que me cobre, porque cobrando a gente se esforça mais e 
mais pra poder buscar resultados e queria deixar mensagem também 
para que tenha mais harmonia entre os poderes que está necessitando 
disso. Muito obrigado presidente! Presidente: Mais alguém vai fazer 
o uso da palavra? Gente, não tendo mais nenhum vereador a fazer o 
uso da palavra. Hoje estamos iniciando o primeiro período legislativo, 
mais um ano de luta e espero que se Deus quiser esse ano seja de 
realizações nesse Município, o povo espera muito, o povo está 
sofrendo, o vereador está sendo muito cobrado e que Deus abençoe 
tanto a câmara como o Poder Executivo de mãos dadas em prol do 
povo seropedicense, isso te garanto que todo seropedicense espera 
isso, as coisa em 2017 não fluíram nós sabemos disso, mas esperamos 
que 2018 seja melhor para o povo seropedicense, sendo melhor para o 
povo seropedicense também será melhor para a câmara de vereadores, 
veja os senhores que dirigi esta casa em 2017 e nós estamos hoje 
iniciando hoje o primeiro período e me coloco a disposição de todos 
os companheiros e se eu fui desagradável com algum me perdoa e me 
coloco a disposição, qualquer coisa eu sou uma pessoa simples, sou 
uma pessoa de dialogo, não gosto de discussão, a discussão as vezes a 
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gente se irrita um pouquinho, as vezes até mágoa o companheiro e eu 

não quer[► isso, Deus me livre, eu sou amigo de todos vocês, já deu pra 

vocês verem a pessoa que eu sou, sou parceiro, sou companheiro, 

então de mãos dadas todos os dez vereadores junto ao Poder 

Executivo para que Seropédica cresça, desenvolva e venha empregos 

para a nossa cidade que isso te garanto que é um sonho de todo 

Seropedicense, então deixo minhas humildes palavras. Muito obrigado 

a todos em estarem aqui nos prestigiando. Estiveram aqui presente os 

seguintes vereadores: Dedé, Bruno, Huguinho„Uderson„Xguinaldo, 

Nando e Lucas. Também justifico a ausência do vereador Rogério 

Morcego que também não pode comparecer a nossa sessão Solene. 

Não havendo mais nenhum vereador a fazer o uso da palavra, encerro 

a presente reunião. Marcando a próxima sessão para o dia 1' período 

de 2018 para o dia 19 de fevereiro do ano corrente às 14:0011. 

Obrigado! Boa tarde! Que Deus acompanhe todos vocês! 
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